

A REGGEL

Előfizetési árak vidékre:
 Egész évre — 14 — korona
 Félévre — — 7 — korona
 Negyedévre — 3.50 korona
 Egy hónapra — 1.40 korona

Politikai napilap

Felelős szerkesztő: FEHÉR ÖDÖN

Előfizetési árak he. ybs.
 Egész évre — 8 — korona
 Félévre — — 4 — korona
 Negyedévre — 2 — korona
 Egy hónapra — — .70 koron

Uj adótörvények

Készültek még a koalíció idején. Jól emlékezünk, akik az akkori politikai eseményeket figyelemmel kísértük, hogy a koalíció mennyire nemzeti vívmánynak tekintette azokat az új adótörvényeket, amelyeket igazságosaknak tartott úgy az adózó alany, — mint az állam szempontjából — azt hirdette róluk, hogy ezen adózási rendszer a progresszivitás ideáját megvalósítja.

A koalíció idejében minden törvényhozási intézkedést görög tüzfénye mellett csináltak. Színes lángokat gyújtottak, amelylyel elvakították az embereket és a lelkesedés örömtüze lobogott a törvényhozók szívében, amikor annak idején ezeket az új adótörvényeket meghozták. Ma pedig, — amidőn ezen nagy átalakulással és felfordulással járó új adótörvény végrehajtására kerül a sor, a régebbi koalíció maradványaként elősködő új koalíció ezekkel az aktuális kérdésekkel nem igen kíván foglalkozni. Ugy tesz, mint ha észre se venné, mi történik körülötte. Szólni nem mer, de hallgatni isem tud. Kiküldöttjeik ma is megjelennek a kordon előtt, ott ünnepélyesen tiltakoznak. Külön parlamentjükből, beléptidij nélkül előadásokat tartanak. Először a külpolitikával foglalkoztak. De miután az európai egyensúly nem billent félre, ennek a hatása alatt, visszatértek a belügyekhez. — Itt főleg a kivételes törvényeknél bocsátottak erőteljes fejtegetésekbe és alkotmányos érzelmeik vilámlámai szórták azokra a nagy és égbekiáltó sérelmekre, amelyeket ezen kivételes törvények tartalmaznak.

Itt azonban, „egy kis blamázs” érte őket. Az ok és az Apponyi szemében csak „egy kis blamázs”, de a magyar elfogulatlan közvélemény szemében olyan blamázs, amelyhez fogható, keveset olvastunk a politikai harcok történetében. A mostani koalíció vezérférfiai ugyanis kormányzásuk időpontjában ugyanzen törvényeket, minisztertanácsukon elfogatták, előzetes királyi szankcióval ellátták. Sőt mint kiderült, sokkal szigorubb intézkedésekre is vállalkoztak, mint aminőket a mostani kivételes törvényekben nyertünk.

Ekkora világjelentőségű blamázs után, csak természetes, hogy az új adótörvényekről nem szívesen beszélnek az új koalíció emberei. Pedig ezekről érdemes volna beszélni. Az akkori törvényhozás szellemére, liberális érzületére, — radikális gondolkodására vall, — hogy az új adótörvények legérzékenyebben sújtják a középosztályt, a kereskedő és iparos világot. Azt az osztályt, amelyik eddig is viselte a terheket és amelyik az új magyar társadalomnak, értelmiségre, gondolkodásra nézve, azt a gerincét alkotja, amelyiken a fejlődő és haladó Magyarország előbb-utóbb nyugodni fog.

Az új adótörvények végrehajtásának időpontját már régebben meghatározták és életbeléptetése a legutolsó percekben, nagy forrongást idéz elő. A forrongás alapját kétségkívül, az a megindult és csaknem felborított közgazdasági helyzet idézte elő, — amely már egy esztendő óta tart, s amely az utolsó hónapok háborus hirieivel és izgalmaival, a tétpontját érte el. Kétségtelen, — hogy senki se számított erre a közgazdasági állapotra, a pénzügyi viszonyok ily megromlására, a kereskedelmi és ipari életnek ily szomorú fordulatára. De különösen nem számíthatott senki arra, hogy a hirtelen lángba borult Balkán, minket is fegyveres készenlétbe fog helyezni. Ez volt a végső csapás, amely közgazdasági helyzetünkre nehezedett, s ezeknek a nehéz és elviselhetlen hónapoknak következménye gyanánt tekinthetjük azt a mozgalmat, amely az új adótörvény végrehajtásának időpontja ellen megindult, amelyet azonban a régi koalíció romjain felépült új ellenzéki koalíció, csak kárörömmel, de szemmel látható tétlenséggel kísért.

Az általuk oly fényes törvényhozói bölcsességgel megalkotott, új adótörvények őket csak annyiban érdeklik, amennyiben — szívlük vágya szerint — talán, egy kis részleges kormányváltozást idéznének elő. — S ki tudja, vajon régi prakszisuk révén, egyik-másik kérdemesül vezérüket nem-e hívják be miniszteri, államtitkári, vagy egyéb politikai őrszem gyanánt való szolgálattételre?

Minket azonban legkevésbé

sem az új koalíciónak ez a tétlen várakozása és kaján irigysége érdekkel, mint inkább az, hogy az új adótörvények végrehajtásának időpontjára nézve, miként sikerült kiegyenlíteni azokat az ellentéteket, amelyek ez idő szerint fenforognak. Meg vagyunk győződve, hogy az új adótörvények életbeléptetése ellen megindult mozgalom komoly vezeterei, nem szereplési, vagy népszerűségi szempontból indulnak ki, hanem kizárólag a városi polgárság érdekeit védik azokban a nehéz időkben, amidőn a legerősebbeknek tartott egzisztenciák roppannak össze, amidőn a város polgárságának létérdekeivel, maguknak a városoknak helyzete is válságba jut.

De hisszük és reméljük, hogy a kormányon lévő férfiak is átvannak hatva attól a magasabb hivatalostól, hogy ilyen válságos időkben, a polgárság érdekében meg kell védelmeznünk, az adózó alanyokat a teherviselésre képesé kell tenniük és bizunk abban, hogy a kormány tagjainak hazafisága, bölcs belátása, megtalálja azt a kivezető utat, amely az igazságos és elfogulatlan közvéleményt, minden irányban meg fogja tudni nyugtatni.

Az adóreform és a gyáriparosok.

A Reggel tudósítójától.

Miskolc, december 14.

Az adóreform elhalasztásának kérdése körül országos mozgalom indult meg. A kérdéssel tegnap Budapesten a Magyar Gyáriparosok Országos Szövetségének igazgatótanácsa is foglalkozott. — Az ülésben részt vett Schrecker S. Lipót a miskolczi Gözmalom igazgatója is, aki az igazgatótanács mély figyelme mellett, nagy beszédben foglalkozott az adóreform mostani végrehajtásának gazdasági jelentőségével. A beszéd után — melyről a fővárosi lapok is megemlékeznek — határozatot fogadtak el, melyben a Szövetség azzal a kérdéssel fordul a kormányhoz, hogy az adótörvények végrehajtása 1914. január elsejéig elhalasztassék.

Uj százkoronások

kerülnek nemsokára „forgalomba.” Idéző jel közé kell tenni a forgalom kifejezést, mert nagyon sötét szomorúan szűk jelentősége van. Mert hát mi is az kérem, forgalom? Eredeti jelentőségében tulajdonkép a mindnyájunk élete körül elzúgó kavardás, a világ egymás közti anyagi érintkezésének rövid egyszóba való foglalása. Ez a szó régi, avult értelmezése. Mostanában azonban már egészen új lényege van ennek és ezt a lényegét mindig az a fogalom szabja meg, amiről épen beszélgetünk, vagy gondolkozunk. Példaképen vegyük csak a százkoronások „forgalomba” hozatalát. Akárhogy benne kinlódunk is a forgalom általánosságában, — ugyan kimeri mondani, hogy ha akármilyen nagy területre szélesítik is ki a szó értelmét, bele kerülhetünk-e abba a forgalomba, — ami a százkoronások cirkulációjának az utját jelöli? Avagy ki látott emberemlékezet óta százkoronást? Én sem, más sem és aki azt mondja, hogy látott ilyent a saját kezében, az csak — vagy festi magát, vagy a muzeumból lépett meg, ahol magas díjazás mellett vásárolják az olyan embereket, akik a százkoronás nevezetű ritka csudát látták. A muzeum is azért fizeti olyan nagyon drágán az ilyen példányokat, mert tudja, hogy csak nagyon keveset kaphat belőle. Nem hogy ébren, józanul elevenen, de még álmunkban sem merészelünk százkoronásokat látni. Az álmok is legfeljebb addig bátorkodnak, hogy megjelenik egy olyan muzeumi példány, aki arról beszélget, hogy ő látott valaha egy ilyen cifra papircsudát.

Most azután jön a derék jó osztrák-magyar bank és miután pénzt nem tud adni, hát ad humorkát. Azt mondja, hogy „új” százkoronások jönnek forgalomba. Hát a vicc kérem szépen lehet nem rossz is, de semmiesetre sem új. Miért ujak jönnek? Hiszen a régiről sem tudjuk, hogy milyenek. Nekünk ugyan mondhatják a régiekről, hogy ujak és az ujakról, hogy régiek. Mert az egyiket nem láttuk, a másikat meg nem fogjuk látni. Ott lesznek azok is, ahol a régiek, a nagy bank-kasszában és néhány kivételes szerencsés nagy ur duzzadó tárcájá-

Rosenberg Gyula.
 és testvére cégnél

a nagy karácsonyi ocassio megkezdődött

Több ezer méter francia selyem 1 K 90gr. — Több ezer tuat férfi- és gyermek zsebkendő. — Több ezer méter női ruhakelme stb Mélyen leszállított árban Összes maradékok fél árban

ban! Azután meg a derék osztrák-magyar bank a hamisítást kizáró tudomismilyenpettyes százkörönást ad ki. Ugyan kérem elég már a viccekből. Hát ki hamisítson és főképp hogyan hamisítson, ha az eredetit nem láthatja? Nem kell tehát humort kifejteni, mert

rossz viccek ezek így, karácsony táján, téli havazás idején, és ha már segíteni akarnak rajtunk, — nyomassák azokat az új százkörönásokról szóló értesítéseket olyan nagy papírosokra, hogy legalább — befűthessünk velük.

Je.

szí minden magyar ember a kötelességét.

Gyurácz Ferencz a javaslat mellett, Prohászka Ottókar a javaslat ellen, Antal Gábor mellette szól. Hadik János támadja Vavrik Bélát. Hosszu Vazul a javaslat mellett szól.

A javaslatot névszerinti szavazással, 90 szavazattal 25 ellenében elfogadták.

Az ülés este 8 órakor ért véget.

Felfüggesztik az adóreformot.

A pénzügyminiszter nyilatkozata.

Budapest, december 14.

(Telefonjelentés.) Az adóreform végrehajtásának kérdése körül nagy, országos vita indult meg. A kormány nem is tért ki az elől a súlyos érv elől, hogy a mai nehézségi viszonyok között a reform végrehajtását fel kell függeszteni.

Az országos munkapárt mai értekezletén foglalkozott a reformmal. Az értekezleten Teleszky János pénzügyminiszter a következő kijelentést tette az appropriációs javaslatba egy új szakasz felvételére vonatkozólag:

— Elhatározta a pénzügyminiszterium, az általános kereseti adó, a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok kereseti adója,

a tőkeamat és járadékadó és a jövedelmi adó kivételének, a gazdasági viszonyokra való tekintettel egyelőre való felfüggesztését.

Ha ez adók kivétele 1913. július 1-ig nem indítható meg, akkor mindezen adók az 1913. évre, még az 1875. és 1883. évi törvények és az ezek részbeni módosítására vonatkozó későbbi törvények alapján lesznek kivetve. Az 1912. évre kivetett kereseti adó új kivétel nélkül érvényes az 1913. évre is és a reform elhalasztását előidéző esetben az 1913-ban kivetendő országos betegápolási pótdadó kulcsa 5 százalék lesz.

A miniszter nagy tetszéssel fogadott beszéde után, a halasztó javaslatot elfogadták.

A főváros a kormány ellen.

Budapest, december 14.

(Telefonjelentés.) A főváros mai közgyűlésén, Vázsonyi Vilmos indítványára bizalmatlanságot szavaztak a kormányank és követelik az adóreform 1914. évre való felfüggesztését A határozatot megküldik a törvényhatóságoknak.

Félhivatalosan a határozathoz a következőket fűzik: A munkapártban a legjavabb visszateszt szüli a határozat. Mert a kormány álláspontját Teleszky pénzügyminiszternek épen a mai beszéde a legvilágosabban precizizozta és az fedi a főváros kívánságát is. A határozat néhány vezető szerepet játszó egyén kisimnyeskedő hiuságára vezethető vissza.

TAMÁSY KÁROLY ASZTALOS

Miskolcz, Széchenyi-u. 11. sz.

Elvállal mindennemű asztalos munkákat

Előrendő cserépkályhákat és szab. gyorsmelegítőket ajánl

Szmutny László kályhás, Miskolcz, Dóka-utca 9.

Darvításokat olcsó áron eszközöl.

Óriási sensáció! Tündérkert!

A KABARÉ-kávéházba: KOSSUTH-UTCA 4.

EÖRI PORDÁN BÉLA ur primás igazgatása alatt Teljesen újonnan átalakítva és bizarr világitással

SZÍNHÁZ UTÁN Cabaret-előadások

Előrendő művésznők és művészek fellépte

Hideg buffet — Kifűző italok.

Előadás után Goetzl Jenő, Felsőmagyarország legelő cigányzenekara játszik.

A legujabb kuplók, krockik, színpadi tréfák.

A kártyos munkát Madda Dezel ur, a díszítést Bano ur, az asztalos munkát pedig Tuhey ur végeztette.

A főrendiház ülése.

Budapest, december 14.

(Telefonjelentés.) A főrendiház ma délután 4 órakor ülést tartott báró Jósika Samu elnöklété alatt. Napirend előtt Beöthy Zsolt gyönyörű beszédben méltatta Vaszary Kolos volt hercegprimás érdemeit.

Elnök üdvözölte Csernoch János új hercegprimást.

Az ujoncjavaslatot, a váltók, csekkek, utalványokról, továbbá a bérlők és haszonbérlőkről szóló javaslatokat vita nélkül elfogadták.

A kivételes intézkedésekről szóló javaslatokról:

Hadik János gróf nem helyesli, hogy már a hadi készülődések kezdetén életbe léphet a törvény. Ha kitör a háború, urvis megte-

BRAUN JÓZSEF uri divatüzlete Miskolcz, Széchenyi-utca 49. szám.

Az uri közönség becses figyelmébe ajánlja az őszi szezon különlegességeit, ugyanint uri fehéreneműek, nyakkendők, angol raglánok, valódi amerikai és francia cipő ujdonságait, ugyszintén óriási választék plüsch takarókban és Angol lady plaidokban, színházi látszóvevek és Schavleszokban.

Pigay vaskereskedővel szemben.

Megnyomorítják a munkást.

Miskolcz, december 14.

A föld méhében dolgozó, szerencsétlen bányamunkások rengeteg veszélyre vannak kitéve. A halál állandóan ott settenekedik mellettük és nem tudják, hogy csakányuk ütésének a nyomán mikor éri őket katasztrófa. A bányalég, a tárnáknak a beomlása igen sok emberéletet követelt már. Most újabban a sajkakazinczi Herbolya bányában történt életveszélyes szerencsétlenség. — Getykó Antalnak hívják az áldozatot, aki most összetört gerinccel, megnyomorítva fekszik a miskolczi Erzsébet kórházban. — Getykó a bányában ducolással volt elfoglalva. Ducolás közben egy hatalmas szénréteg meglazult és az alatta dolgozó Getykóra zuhant, aki eszméletlenül került el. Munkástársai szabadították ki a nagy darab szénréteg alól. Getykót törött gerinccel szállították be a miskolczi Erzsébet kórházba, — ahol dr. Kozslik István rendőrgalmozó hallgatta ki.

Minden vasutas, minden iparos, minden munkás ember,

ha fali-, inga- és zsebórát avagy arany-, ezüst- és drágaköves ékszereket akar vásárolni, forduljon bizalommal

Klein Sámuel máv. pályaórás és ékszerészhez Miskolczon, Széchenyi-utca 135-ik szám.

— Laffer sörsamoka mellett —

10 koronán felüli vásárlásnál értékes szép tárgyat kap ajándékba.

Most már nem titok, tudja mindenki, hogy nagy karácsonyi vásár megkezdődött

RADVÁNYI IGNÁCZ

női ruhaszövet és vászonruházában, Miskolcz, Széchenyi-utca 23. sz. (Weidlich-palota és a Színház közt)

Villamos megálló. Villamos megálló.

Figyelem. Soha nem létezett árak. Csak most kapható 120 cm. széles Zibellin kelme minden színben méterje 1-20 kor.

Alkalmi ár. 120 cm. széles, tiszta gyapju Cheviot kelmék ára méterenkint 1- és 1-50 kor.

Most vagy soha. Valódi francia és Cosmanosi gyapju-delaine árak méterenkint — — — — — 1-20 kor.

Tessék elolvasni és tessék meggyőződni A világhírű budai Goldberger festettek szebbnél-szebb mintáiban. Ára méterenkint — — — — — 60 fill.

Meglepetés: kelt a világhírű Cosmanosi 1-a barchetok és flanelok minden színben, méterje nálam — — — — — 70 és 90 fill.

Cse k egyedül nálam kapható árak. Cosmanosi g- apju Dalain-kendők darabja 90 fillér.

Kiszurta

a szemét a testéből.

A Peggel tudósítójától.

Miskolcz, december 14.

Szomorú végű gyermektragédia történt tegnap a közeli Emődi községben. Két gyermek: Fekete Géza 8 éves és Fekete Angella 9 éves kedélyesen kártyáztak. Az apróságok között nem pénzbe ment a játék. Ellenkezőleg, dióba. A testvérek vidáman és gondatlanul cserélgették a színes lapokat. Játék közben valami differencia támadt a gyerekek közt. A kis Géza hangosan rászólt testvére, Angellára és követelte, hogy fizesse meg a neki járó diót. Angella nem ismerte el a követelés jogosságát és megtagadta a fizetést. Géza dühösen ugrott fel, egy reszelőt kapott fel, melylyel kiszurta Angellának az egyik szemét. A szerencsétlen gyerek eszméletlenül esett össze. A szülők hamarosan orvost hívtak, aki elrendelte, hogy a súlyos sérüléseket szenvedett gyereket szállítsák be a miskolczi Erzsébet kórházba. A gyereket dr. Kozslik István hallgatta ki a kórházban.

APOLLO nagy mozgószínház WEIDLICH-PALOTA

December 15-én:

A markotányos nő.

Katona dráma 2 felvonásban.

Páncélos szerelem.

Vigjáték.

Az előadások kezdete:

Hétköznapokon délután 6 és este 8-11 9 órakor Vasár- és ünneppnapon délután fel 8. 4, fél 6, 7 és fél 9 órakor.

Agy és asztalneműek, garnitúrák stb. stb. mélyen leszállított árakban

Tessék tenni próba vásárlást — vételkényszer nincs

A nagy karácsonyi vásár megkezdődött

BLITZ MENYHÉRT

ALKALMI ÁRUHÁZÁBAN Széchenyi-utca 16. sz. alatt.

Costüm angol gyapju kelmék . . . 2 koronától kezdve

Posztó és selyem schál kendő. . . 2-80 fill.-től „

Selyem schál és fejkendő. . . . 1-80 fill.-től „

Cosmarcel atlasz és snürli barchetok 76 fill.-től „

Ne adjon reklámra
hanem győződjön meg — és menjen el

Pataki Soma

férfi és gyermekruha meg-
nagyobbított áruházába, ahol

akár **Raglánt,**
akár **Télikabátot,**
vagy **Öltönyt** — már

30 koronáért

kaphat a legegészségesebb kivitel-
ben. Figyelmeztetem továbbá,
hogy újonnan berendezett

szabó műhelyemben

valódi angol szövettől
egy öltöny, méret után

64 korona

Tekintse meg nálam a szűcs-
és szőrmeáru oszt. lyt.

Jósnőnél

Miskolcz, december 14.

(Saját tudósítónktól.) Tegnap reggel levelet hozott a posta szerkesztőségünk címére. A sok szürke, jelentéktelen irás közül merészen kiabált egy különös színű boríték. Nyugodtan bontottam fel, mert biztos voltam benne, hogy nem ügyvédi felszólítás, még kevésbé fizetési meghagyás. A levél tartalmát ezennel ide iktatjuk:

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!
Ma hozzánk érkezett az unokanővérem. Csodálatos tehetségű jósnő. Ha megigéri, hogy nevét és az én lakásom címét nem fogja az újságba kiírni, eljöhök és személyesen győződhet meg tehetségéről. Tisztelettel egy olvasója.

Hajnalban: délelőtt 10 órakor kaptam kézhez a levelet. Fél 11 órakor rohantam, tizenegy órakor már ott voltam a jósnőnél. Ideges izgatottsággal álltam meg a kapu előtt. A kapu erős zörgetés után eresztettek csak be. A konyhaajtón újra kopogni kellett. Végre a legbelső szobában megláttam a jósnőt. Sovány, magas alak. Egyszerű ruhában ült az asztalnál. Olvasott újságot és evett kávé. Mint például Ön is.

Nem voltam nagy bizalommal. Az első szava meglepett:

— Ugy-e A Reggel szerkesztője?

— El parancsolta találni.

— Isten hozta!

— Pardon, hölgyem, saját lábamon jöttem.

Látom szüksége van rám. Pár perc múlva rendelkezésére állok.

Szól és tovább itta a kávé. Én pedig gondolkodtam, honnan tudja ez a nő, hogy én ki vagyok.

A kávé elfogyasztása után be-

szélgetni kezdünk. Jobban mondván csupán ő beszélt.

Ne csodálkozzék, hogy tudom a nevét. Mást is tudok, hallgassa meg.

— Nem régen került Miskolcra.

— Tévedés. Hatezer éve itt lakom.

— Huszonhét éves.

— Csak 25.

— Édesanyja nem él.

— Élénk tévedés: nagyon jó egészségnek örvend, hogy tartsa meg az Isten 100 évig.

— Állapota: nőtlen.

— Nem, mélyrelátó urnó, állapotom: rossz.

— Szolidnak nem mondható.

— Nem vagyok Kartauzi barát.

— Akarja, hogy a magánéletéről is mondjak valamit.

— Oh, csak tessék! Eddig olyan precíz megállapításai voltak, hogy ezek után nagy bizalommal viseltetem Ön iránt.

— Ambiciózus, sokat akaró. — Van akarateréje.

— Semmit sem akarok, semmim sincs. Azaz valamim van: pechem és náthám.

— Egész életét egy cél irányítja. Mindent, amit tesz, annak a célnak az érdekében teszi. Megnyugtathatom, eléri a célját. Elmesései természetesen vannak. — Ne törődjék velük. Jóakarói száma csekély. Ez sem baj. „Ó” vigyáz magára.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Illetőleg még egyet. Azért jött ide, hogy leleplezzem. Nem sikerült eddig senkinek. Önnek sem fog sikerülni. Igazat mondtam vagy legalább eltaláltam az igazságot. El akartam találni. Akartam. Sikerült. Jó napom van. Isten velem!

Eltávoztam Pithia urnótól, aki kitalálta, hogy 27 éves vagyok, holott csak most léptem a 25-be (bizonyisten nem fiatalítom magam), hogy nem régen jöttem Miskolcra, csekélység: hatezer éve taposom e ronda város utcáit és hogy az én drága, jó édesanyám nem él. Egyebekben igazat mondtott: ambiciózus vagyok. — Hát vagyok, szépen vagyok. Abban is igaza volt, hogy állapotom: nőtlen. Vegye tudomásul, tisztelt jósnő, hogy soha olyan rossz, sőt komisz, sőt sötébb megdöbbenő állapotban nem voltam, mint most, pláne beugrottam és elmentem Önhöz, jósnő.

Kezdjük meg karácsonyi bevásárlásainkat

Rosenberg Sándor

női divat-, fehérmű és női felöltők aruházában,

ahol

november hó 15-től

december hó 31-ig

minden eddigi karácsonyi előnyöket felülmúló alkalmi vételeket lehet eszközölni!!



Az általános kedvezőtlen üzleti viszonyokra való tekintettel, mint a kirakatban is látható,

50 százalékkal leszállítva árusítja a fenti ideig a legújabb női ruha- és kosztüm-kelméit, sima és mintázott selymeit, mosóáruit, mindennemű női és férfi fehérműit, valamint óriási választékban található női felöltöket és kész kosztümöket.

Külön occasió csoport a szőrmeáruban és hihetetlen olcsó árak mindennemű maradékokban.

Rubinstein Dezső.

Mindenkinek saját érdeke, hogy pénzét ne dobja ki rossz használatú áruért, tehát mielőtt **szőrmeáruban** vásárol, keresse fel **saját készítményű cipő raktáromat** **Zsolcai kapu 2. Kubacska ház,** hol a legjobb készítményű cipőket **6 havi írásbeli jótállást vállalok.**

Ne tekintse ezt reklámnak, mivel 12 év óta fenálló cipész műhelyemet **szőrmeáruban** bővítettem ki. **Allandó raktárt tartok saját felügyeletem alatt készült cipőkből.** Mérték szerinti rendelések gyorsan és pontosan készülnek, javítások a leg-**révidebb idő alatt eszközöltnének.**

Tisztelettel
Rubinstein Dezső.

HIREK.

— **Az Iparoskör választmánya** f. hó 17-én, azaz kedden este 8 órakor saját helyiségében (Kossuth-utca 13.) rendes havi ülést tart. Az ülésen több az egyület érdeklő fontos ügy lesz tárgyalva.

— **Utburkolás.** A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara értesíti az érdekelteket, hogy a miskolci m. kir. államépítészeti hivatal a Budapest—Kassa—Zboró ország-határszéli állami közút Mezőkövesd község átkelését képező szakaszának állandó burkolattal leendő ellátásának biztosítására versenytárgyalást hirdet, mely 1913. évi január hó 4-én a miskolci m. kir. államépítészeti hivatalnál tartatik meg.

— **A Miskolci Magántisztviselők és Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesülete** — mint értesülünk — nagyszabású kabaréval egybekötött szilveszteri táncmulatságot rendez. A nivónak ígérkező kabaréműsor keretében színtársulatunk legjobb erői, valamint elsőrendű műkedvelők lépnek fel.

— **Nem szabad kivándorolni.** Dr. Rimóczy József rendőrkapitány a következő hirdetményt tette közzé: A m. kir. miniszterium f. évi december hó 6-án kelt 7227. sz. rendeletével a védkötelesek nagyobb arányú kivándorlása következtében a védköteles férfiszemélyek kivándorlását egy évre általában megtiltotta, a fegyveres erő kötelékébe tartozó egyének részére pedig az utlevelek kiadását ideiglenesen beszüntette.

— **Miről az érdekelteket azzal értesitem, hogy oly egyének, akik a védtörvényen alapuló állítási, vagy szolgálati kötelezettség alatt állanak, utlevél egyáltalán nem adatik ki és a kivándorlási engedély elnyerése iránt beadott kérvény további tárgyalás mellőzésével, hivatalból fog visszautasítani.**

— **Előadás a kath. olvasóköri.** A Miskolci Kath. Olvasóköri 10-lyó évi december hó 15-én vasárnap délután fél 6 órakor a királyi kath. főgimnázium tornacsarnokában ismeretterjesztő előadást rendez. Ez alkalommal P. Buttykay Antal a Szent Ferenc-rend tartományi öre, az országos nevű jeles egyházi szónok fog „A társadalom nagy bűne” tárgyáról szabad előadást tartani.

— **Lila kabaré.** A Kossuth-utcai volt Tüszöltő kávéház helyén pompás kabaré előadások szórakoztatják estéről-estére a közönséget. A kellemes, izlésesen berendezett helyiség állandóan megtekinthető mulatni vágyó publikummal. A helyiség lila drapériával van bevonva, amely sok intimitást nyújt. A tulajdonos kitünő és minden vonatkozásában kifogástalan társulatot szervezett, melynek élén Eöry Pordán Béla áll, — akit a miskolci közönség előnyösen ösmer. A társulat koloratur énekesnője: Imrey Ottilia egy új és hangulatos Zerkovitz-kupléval ér el öszinte nagy sikereket. — Tisztán csengő, meleg és kedves hangú énekesnő Imrey Ottilia, aki nagy színpadokon is megállja a helyét. — Virág Ella kedves műsora mulattató. La Delle dalait ál-

Fontos értesítés!

A rossz gazdasági viszonyok dacára a mai naptól kezdve üzletünkben eddig nem létezett **olcsó árakon**

szőrmeabátok, bundák, ölt

landóan tansolja a közönség. Mis Lola táncai szépek. Arday Endre ötletes, szellemes konferencier. — Műsora nagyon disztigvált és finom, előadási készsége bravuros. A Lila kabaréban minden este változatos műsor várja a közönséget.

SZEM GYÓGYINTÉZET MISKOLC
TELEFONSZÁM 514
Népkert és kórház között

Megnyilt

Feuerstein Aladár újonnan berendezett, a legdivatosabb és legfinomabb szövét, selyem, vászon és fehéreneművel ellátott áruház Széchenyi-utca 68. sz. alatt, a Vezekényi-féle fűszerüzlettel szemben. Kérve a nagyérdemű közönséget, hogy eddigi szives bizalmukkal továbbra is megfizetelni sziveskedjenek. — Maradok kiváló tisztelettel

FEUERSTEIN ALADÁR.

A szerb konfliktus.

Harcolnak a törökök és görögök.

A szerb konfliktus mégis csak enyhült. Azok a riasztó hírek, — amelyek a Prohászka konzult ért bántalmakról elterjedtek, úgy látszik tulzoltak és a konfliktus ezen része minden valószínűség szerint békésen lesz elintézhető.

Lent, a Balkánon ismét dörögnek az ágyuk. A törökök ismét harcra állnak a görögökkel.

Ezek a legújabb jelentések:

Prohászka-ügy.
Édl konzul referál.

Bécsből jelentik: Édl Tivadar konzul, aki tegnap érkezett vissza Bécsbe, szombaton hosszabb ideig konferált gróf Berchtold Lipót külügyminiszterrel. A Prohászka-ügyre vonatkozó aktákat már vizsgálat alá vették. A vizsgálat eredményét a jövő hét végén publikálják.

A külügyminiszter a helyzetről.

Párisból jelentik: Gróf Berchtold Lipót külügyminiszter egy párisi lap tudósítója előtt nyilatkozott a konfliktusról. A külügyminiszter a tudósítónak kijelentette, hogy a helyzet megnyugtató.

Mikor lesz a döntés.

Párisból jelentik: Diplomáciai körökben úgy vélekednek, hogy a kettős monarchia a béketárgyalások befejezése előtt nem fogja provokálni Szerbiát a döntő lépésre.

Uj bécsi szerb követ.

Bécsből jelentik: Az új bécsi szerb követ: Jovanovics tegnap ide érkezett. A követ át vette hivatalát.

Török és Görögország folytatják a háborút.

Konstantinápolyból jelentik: A török delegátusok utasítást kaptak a portától, hogy a béketárgyalásokon ne tárgyaljanak Görögország delegátusaival, mert nem írták alá a fegyverszünetet. Törökország folytatja a háborút Görögországgal.

Görög vereség Janina előtt.

Konstantinápolyból jelentik: Konstantinápolyi lapok részletes tudósításban számoltak be török

győzelemről a törökök felett. A görög csapatok — török lapok híradásai szerint — Janina előtt súlyos vereséget szenvedtek. A törökök egy egész görög hadtestet tönkre tettek. A görögök vesztesége oly nagy volt, hogy kénytelenek voltak felhagyni Janina ostromával.

Nagy török sereg Janinában.

Berlinből jelentik: Monasztir kiűritése után Zekki pasa vezetésével nagy török sereg indult Janina felé. A porta sokáig nem tudott semmit sem a Zekki pasa vezetéséről, amely a seregéről. Most egy sűrűny révén, melyet a pasa küldött a családjának, kitudódott, hogy a törökök Janina előtt harcolnak, sőt valószínű, hogy Zekki pasa elfoglalta Janinát.

A szerbek nem üritik ki Durazzót.

Londonból jelentik: A béketárgyalások elé igen sok akadály gördül. Most olyan hírek érkeznek, hogy a szerbek nem üritik ki Durazzót, ami egyik komoly feltétele a békének.

Olesón és jól csakis az ruházódhatik, aki posztó- és gyapjuszövetek szükségletét kizárólag

WEISZ EMIL

posztóüzletében Széchenyi-utca 86-ik szám alatt szerzi be.

Megérkeztek a legújabb őszi újdonságok úgy hazai, mint vald angol kelmékből. Legszolidabb szabott árak

Karácsonyfák

nagy választékban jutányos árban kaphatók

Zsolczai-kapu 10 — 12. sz. a.

Munkások! Elvtársak!

Ékszer vásárlásnál forduljanak bizalommal Váradi órá- és ékszerészhez Miskolc, Széchenyi-utca 6. sz. a „Korona“-szállodával szemben.

Órajavításokért 5 évi jótállást vállalok.

Apró hirdetések.

10 sorig 80 fillér. — 20 sor K 1.50 — 30 sor K 2.20. — Minden további sor 8 fillér.

Lapelárasítóra megbízható egyének felvételnek. Jelentkezni lehet az Enyveshátánál 102 Egy házaspár házmesternek kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 103.



A leghasznosabb karácsonyi és újévi ajándék egy eredeti

Schweitzer varrógép.

Kényelmes fizetési feltételek. Kés. pénzfizetés mellett nagy árengedmény. Öt évi jótállás.

Mindenemű varrógép-alkatrészek gyári raktára.

Schweitzer varrógép részvénytársaság

Miskolc, Széchenyi-utca 86.

Klein és Ludvig könyvnyomdája Miskolc.

2409. szám. vh. 1912.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. szakasza értelmében közhírré teszi, hogy a budapesti VI. kerületi kir. Járásbíróság 1912. évi Sp. XII. 1469—2. számú végzése következtében dr. Szende Gábor budapesti ügyvéd által képviselt Mangold S. cég javára 70 korona 151 fillér s jár. erejéig 1912. évi október hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 612 koronára becsült vendéglői berendezés, háziutórok, pénzszekrényből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a miskolci kir. Járásbíróság 1912. V. 1631—1. sz. végzése folytán 70 korona 15 fillér tökekövetelés ennek 1912. évi július hó 5 napjától járó 5 százalékos kamatai és eddig összesen 40 korona 94 fillér birólag már megállapított s jelen árverési költségek erejéig Dólsyörben, Árpád-utca 33. szám alatt leendő eszközésére 1912. évi december hó 16. napjának délutáni 3 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. szakasza értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felilfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. szakasza értelmében ezek javára és pedig Lövy József és társa 21 korona s jár. iránti követelése erejéig is elrendeltetik.

Miskolc, 1912. évi november hó 26.

NÉMETHY KÁROLY,
kir. bir. végrehajtó.

Segéd-munkást

azonnali belépésre keres

KLEIN és LUDVIG könyvnyomdája.

DANCZINGER LAJOS borbély és fodrász műterme. Miskolc, Kazinezy-u. 2 sz. a.

A higiénia össze követelményeinek megfelelően felszerelve.

Occasíó! Rendkívüli alkalom!

Megnyilt a Ferenczi Áruház

ahol Bisquet figurák és Kristály üvegáruk rendkívüli olcsó árban beszerezhetők.

MISKOLC,
Borsodmegyei Bankpalota.

KOHN HERMAN

áruház = Miskolc,

(Royal-szállodával szembe.)

Versenyeen kívüli karácsonyi árak!

Himzett fehér kötények darabja... K 1.—, 1.50, 2.—

Fekete clott- és diszkötények... K 1.50, 2.—, 2.50 és feljebb

Fekete clott jouponok K 2.50, 4.80, 5.50, 6.50

Flór-haricsnya, tiszta cérna párja... K — 80 f

Selyem gallérvédő nagy választékban... K —.50, 1.50

Férfikalapok, fess, téli formák K 3.50, 4.—, 4.50

Férfi- és fiu-sapkák K 1.—, 1.50, 2.—, 3.—

Jäger trikóing vagy nadrág K 1.70, 2.—, 2.50

Férfi ingek kitűnő anyagból K 3.—, 3.50

Selyem önkötő v. kész nyakkendők K —.70, —.90, 1.—

Ródlisapka gyapjuból K 1.25-től feljebb

Női bolero teveszőrből K 2.—, 2.50, 3.—

Női boá, selyem mufflon szőrméből fehér és színes K 10.—, 12.—, 15.—

Női boá, muffal együtt legújabb fazonban fekete és barna... K 10.—, 16.—

Gyermek boá és muffok igen nagy választékban

Női sál selyem zsenillából minden színben... 4 K 80 f

Néhány száz db ridikül 1.50, 2.50, 4.—, 5.—

Leány- és férfi-ruhák igen nagy választékban

Női ingek a saját kelméjén hímzve K 3.—, 3.30, 4.—, 4.50

Valódi halcsont Reform midarek legújabb szabás K 4.—, 5.—, 7.—

Sveaterok tiszta gyapjuból K 2.50, 4.—, 4.50

G y e r m e k kötények luszterből... K 2.50, 3.—, 4.—

Posztó és bőr házi cipők K 1.60, 2.50, 3.—

1000 pár női téllikeztyű párja... 30 Műér

200 darab női plastron K 1.—, 1.20

Színes kézelők valódi színtartó, párja 60 Műér

Tiszta gyapju (plád) vállkenő sima és remek mintázott... 5 K 50 f

Valódi Jäger alsóruházat feltűnő olcsó árban